



■ 昨天七时二十分，东泉路一八八弄一幢楼顶的太阳能热水器被吹倒，存在高坠危险，南站消防救援站队员用无齿锯将热水器切割转移，并将剩下材料固定。通讯员 唐郁 记者 张龙 摄

城市守护者

他们是护城勇士

抗击台风“烟花”，申城守护者严阵以待。12万余名防汛工作人员处于应急值守状态，武警落实抢险救援兵力、消防全员在岗值班备勤，2000余支抢险队伍集结待命。平凡岗位上不平凡的他们，逆风雨而行，共同为城市安全保驾护航。

东泉路一小区楼顶太阳能热水器、窗外的空调外机在狂风骤雨中岌岌可危，消防人员接警后及时处置。南京西路新世界下沉式广场通道口，工作人员竖起挡板，防雨水倒灌。环卫工人不停排水、清洁路面……这两天，不少人选择宅家叫外卖、订菜。昨天，闵行一位外卖小哥在送餐时，主动蹲在路边疏通了多个堵塞的排水口。网友纷纷表示“太不容易了”“太暖了”，并主动呼吁践行“极端天气大家少点外卖”。

台风肆虐，在各个岗位上奔忙的他们共同编织成一个“魔都结界”。 本报记者 肖茜颖

台风肆虐，在各个岗位上奔忙的他们共同编织成一个“魔都结界”。 本报记者 肖茜颖



■ 为防止雨水倒灌，工作人员昨天在南京西路新世界下沉式广场通道口围起临时挡板 杨建正 摄



■ 今天上午9时30分，环卫工人在外滩排水 记者 周馨 摄



■ 停航后，东航工作人员每拉紧一根系留绳后都会反复检查，确保飞机牢牢固定在机场地面 通讯员 李盛 记者 陈梦泽 摄



■ 昨天，国网上海检修公司华新换流站运维人员巡检户外主设备，确保三峡水电入沪枢纽安全 记者 孙中钦 通讯员 朱鹰杰 摄



■ 昨天中午11时30分许，外卖员们冒着风雨在陆家嘴地区送餐 记者 徐程 摄